



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

По инициативе прихода Московского Патриархата лаосским школам с преподаванием русского языка передано учебное оборудование



Служба коммуникации ОВЦС, 19.11.2025. 17 ноября 2025 года в Русском доме в городе Вьентьян (Лаосская Народно-Демократическая Республика) прошла церемония передачи учебного оборудования лаосским школам, в которых преподаётся русский язык.

Инициатором благотворительной акции выступил приход Александро-Невского храма во Вьентьяне. По благословению Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия, временно управляющего Таиландской епархией, силами прихода было заблаговременно собрано всё необходимое оборудование для шести школ столицы Лаоса.

Образовательным учреждениям были переданы: проекторы, моторизированные экраны, принтеры, карты, глобусы, спортивный инвентарь и канцелярские принадлежности, сообщает телеграм-канал **Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии**.

Аналогичные наборы оборудования планируется передать также трём школам, находящимся в городе Луанг Прабанг. Таким образом, все девять образовательных учреждений Лаоса, где преподаётся русский язык как иностранный, будут полностью укомплектованы необходимым оборудованием.

Церемония передачи прошла на территории Русского дома при участии посла Российской Федерации в Лаосе В.А. Калинина, представителей Министерства образования и спорта Лаоса, а также директоров школ. Организатором мероприятия стал представитель Россотрудничества в этой стране А.В. Радьков.

Инициатива направлена на укрепление российско-лаосских отношений и развитие образовательных связей между двумя странами. «Мы хотим, чтобы у лаосских детей, изучающих русский язык, сложилось самое лучшее впечатление о нашей стране», – отметили организаторы акции.